
ИНФОРМАТОР О ИСПИТУ НА ПРЕДМЕТУ  

„АНАЛИТИКА И ДИЈАГНОСТИКА У ФИЗИЧКОМ ВАСПИТАЊУ И СПОРТУ” 

 

Да би студент стекао право да полаже испит из предмета „Аналитика и дијагностика у 

физичком васпитању и спорту” потребно је да претходно испуни предиспитне обавезе које 

се састоје од једног семинарског рада и једног колоквијума. КОЛОКВИЈУМ подразумева 

мерење одређене групе испитаника док СЕМИНАРСКИ РАД подразумева писање 

извештаја са тестирања на основу прикупљених података у колоквијуму.  

 

Студенти су обавези да ураде мерења било којих варијабли из моторичког и/или 

морфолошког простора (телесна маса, телесна висина, мишићна снага, издржљивост, 

гипкост...) на било којим испитаницима (спортисти, неспортисти, деца, одрасли...). 

Неопходно је измерити најмање три параметра (варијабле) на најмање пет испитаника. 

Након тога, према УПУТСТВУ И ШАБЛОНУ који се налази на сајту факултета, неопходно 

је урадити анализу односно написати извештај са тестирања. Штампана верзија рада се 

мора донети на испит! СЕМИНАРСКИ РАД СЕ БРАНИ НА ИСПИТУ! 

 

Семинарски рад је неопходно послати на е-mail адресу lazar.toskic@pr.ac.rs 

НАЈКАСНИЈЕ 7 ДАНА ПРЕ ИСПИТА. Семинарски радови послати након тог рока 

НЕЋЕ СЕ УЗЕТИ У РАЗМАТРАЊЕ за тај испитни рок. Приликом слања рада, 

студенти су У ОБАВЕЗИ да нагласе који су смер на мастер студијама и које школске 

године су уписали мастер студије односно слушали наставу. 

 

Након испуњења предиспитних обавеза студент стиче право да приступи полагању испита.  

 

ИСПИТ се полаже писмено (тест) и усмено одговарањем на питања са квитице коју студент 

сам извлачи. Листа литературе која се може користити за полагање испита се налази на сајту 

факултета (наставни план). 

 

Резултат полагања студент сазнаје у дану када је полагао одређени део испита. 

 



На основу чл. 106, Закона о високом образовању, студенти имају право приговора на 

оцену у року од 36 сати, након чега је орган Факултета дужан да у року од 24 сата 

доносе одлуку по приговору.  

 

КOНСУЛТАЦИЈЕ: lazar.toskic@pr.ac.rs 

 

Предметни наставник 

 

Доц. др Лазар Тоскић 


